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Maga a város lakosságszámát tekintve elég nagy, 170 ezer fős, azonban fél évet ott élve, gyakran egy 

kisváros, vagy inkább falu hangulatát keltette. Ez annak tudható be, hogy nagyrésze kertváros, maga a 

belváros szó szerint csak néhány utcából áll. Mindennek ellenére, egy nagyon hangulatos hely, gyönyörű, 

középkori épületekkel. A Waal folyó mentén fekszik, amelynek homokos partja a tavasz közeledtével egy 

nagy fürdőző hellyé alakul, remek panorámával az óvárossal a folyó túloldalán. A tömegközlekedés a 

városban elég kaotikus, illetve nagyon drága (2,5 euro egy vonaljegy), a buszok számozását, illetve azok 

útvonalát fél év alatt sem sikerült megértenem. Ugyanakkor ez a probléma könnyen áthidalható, egy bicikli 

vásárlásával, amelyet már az ideérkezés napján erősen javallok megtenni. A városon belül nincsenek nagy 

távok, mindenhol van bicikliút. A városban tulajdonképpen minden megtalálható, szórakozási lehetőség is 

adott. Minden kedd International Tuesday, ami a város valamelyik szórakozóhelyén, kifejezetten külföldi 

diákoknak szervezett bulikat jelenti. 

  

Lakhatás 

Viszonylag gördülékenyen ment a lakhatás megoldása, ugyanis az egyetem biztosít a külföldi diákoknak 

kollégiumi helyeket, amelyeket már a félév kezdete előtt 2 hónappal le lehet (és érdemes is) foglalni. Én a 

felajánlott kollégiumok közül a Hoogeveldt nevezetű komplexumba költöztem. Mondhatni ennél jobban 

nem is dönthettem volna. Ez a legolcsóbb, (380 euro/hó) illetve a legrégebbi, valamint a legrosszabbul 

felszerelt kollégium (közös mosdó a folyosón). Ugyanakkor az egyetem mindössze 5 perc biciklivel, 

valamint a közösségi élet is messze ebben a kollégiumban a legnagyszerűbb. 16 szoba illetve egy nagy 

konyha található egy folyosón, ami remek buliknak volt színtere a félév folyamán. Én nagyon szerettem itt 



lakni, számomra a remek társaság, illetve a sok külföldi diáknak köszönhetően, a hely nemzetközi hangulata 

kárpótolta a kollégium „igénytelenségét”. 

 

                              

Egyetem 

A félév megkezdése előtt, orientációs heteket tartanak az újonnan érkezetteknek. Erősen ajánlom az ezen 

való részvételt, ugyanis a mentoraink bemutatják a várost, az egyetemet, illetve bizonyos szolgáltatások 

használatában is segítenek (könyvtár, sportközpont). Mindezen túl remek alkalmat nyújt ismertségekre 

szert tenni. Ugyanakkor a mentorok nagyrésze is külföldi diák, aki lehet éppen csak pár hónappal korábban 

érkezett oda tanulni, így tippjeiket, tanácsaikat sok esetben érdemes fenntartásokkal kezelni, és magunk is 

utána olvasni, ugyanis sokszor nem fedi a valóságot az amit mondanak. 

Maga az egyetem hatalmas, megközelítőleg 25.000 diákja van, amelynek majd 40%-a külföldi. 

Tulajdonképpen maga a kampusz, egy kis városként funkcionál, saját bolttal, éttermekkel, sportközponttal, 

kápolnával.  A jogi Karnak helyet adó Grotius épület az egyik legújabb a kampuszon, ebből kifolyólag 

nagyon jól felszerelt, modern, továbbá remek könyvtárja van. Mindenképpen említésre méltó a jogi kar 

menzája, ami talán a legolcsóbb hely a városban ahol meleg ételt tud enni az ember, ha épp lusta magára 

főzni.  

Ami az órákat illeti, nagyon érdekesek, főként gyakorlat orientáltak. Teljes mértékben tanárfüggő volt, 

hogy éppen kötelező volt-e a jelenlét, vagy sem. Az órákat felveszik, amit a helyi neptun rendszerben, 

később vissza lehet nézni/hallgatni. Viszont annak, aki itt tervez tanulni, fel kell készülnie, hogy év közben 

is rengeteg munka van. Óráról órára nem ritkán 100-150 oldal elolvasását várják el, mindemellett írásbeli 

házifeladatokat is kaptunk, illetve voltak órák, ahol a vizsgára bocsátás feltétele egy 10 oldalas esszé 

megírása volt. Ugyanakkor egy tárgy teljesítése általában 7, de akár 11 kreditet is ér, ebből kifolyólag elég 

3, nagyon maximum 4 tárgy felvétele. A vizsgák nagyon nehezek, az osztályozás nagyon szigorú. Főként 

írásbeli vizsga van, amelyeken jogeseteket kell megoldani, a rendelkezésre álló 3-4 óra alatt. Open book 

vizsgák ugyan, azaz jogforrásokat lehet használni, de ez ne tévesszen meg senkit, ettől függetlenül 1-1hét 

készülés ajánlott egy vizsgára. 

A kampuszon működő sportkomplexum, illetve az ott tartott különböző sportfoglalkozások havi 15 euróért 

vehetők igénybe. Crossfitten, falmászáson, golfozáson át még gyorskocsolya edzéseken való részvételre is 

van lehetőség. Mindemellett a diákigazolványunkal a városi uszodába is díjmentes a belépés. 

 

Számomra eddig a legkedvesebb, legemlékezetesebb iskolai félévemet nyújtotta az Erasmus adta lehetőség. 

Csak bátorítani tudok mindenkit, hogy lépjen ki a komfortzónájából, és vegyen részt egy ilyen életre szóló 

élményben. És ha már valaki rászánja magát, bátran tudom ajánlani célként Nijmegen városát. 


